

另类居住 房租上涨要当借房族

27岁的常先生在北京亦庄一家公司从事财务工作。近日,他在亦庄的社区网上发帖,称由于经济问题,希望能找到免费住处。常先生说,他此前一直住在朋友的房子里,“和朋友同住,不用交房租。”最近,朋友的房子有了别的用途,他必须在4月底搬走,面临无处居住,他希望能再次找到免费住处。

常先生称,他月收入5000元左右,生活费等支出均有固定安排。由于此前借住朋友家中,因此在工资中没有安排房租支出。近日,他调查得知,亦庄的单间主卧已经涨到1300元左右,一居室2300元,“我决定再碰运气。”

帖子发出后,常先生没有收到一条可以提供免费住处的回复,却引来不少网友拍砖。网友“猪宝贝儿”说:“天上没有掉馅饼的事,希望你现实一点。”还有网友认为,即便有人提供免费房子,也一定带有目的性。但有网友表示,在房租、房价居高不下的今天,常先生敢于探索新的居住模式,很伟大。

对此,常先生表示,他不是非要免费居住,可以负责房屋打扫并承担水电费等。

13日,家住亦庄的李女士表示,她愿意以600元的租金租间房给常先生。她说自己很能理解在高房租、高房价下一些人的生活压力。

据《新京报》

“认真帝” 进澡堂考证出水量

武汉大学经济与管理学院2008级学生张琛,3月9日下午4时进了武大湖滨澡堂。“近日突感湖滨澡堂出水量不给力,原先一块五可洗很久,现在洗两块钱瞬间就洗完了,于是潜入湖滨澡堂进行调研考证”。他将自己的体验式调查发布到人人网上,一点没开玩笑,但颇有点黑色幽默的调查,引来众多网友的围观与认同。

在调研中,他带着相机和1L装的康师傅冰红茶饮料瓶进了澡堂,根据出水的电子显示控制,他在电子屏显示为27.2L时开始接水,剩余26.0L时停止接水,一滴不漏地将澡堂喷头内流出的1.2L洗澡水装进了瓶内。

然而,根据拍摄的图片,在电子屏显示流出1.2L的情况下,1L装的瓶子仍然没有装满。带着“证据”出澡堂后,张琛做了一番分析:保守估计,湖滨澡堂出水量“短了”至少20%,“湖滨澡堂日供水量最多120吨,按每40升水一元钱计算,每日湖滨澡堂最多收取学生3000元”。

一次试验能说明什么问题?对此,张琛注明:就是无聊了去试验下,至于什么多次试验取平均,重任就交给大家了……洗澡水为何短斤少两,是否被动了手脚,无法考证,但他的调研经历受到称赞,他被人奉为“真相帝”、“科研帝”、“认真帝”。

据了解,目前武汉大多高校澡堂实行打卡计费制,以有效减少用水用电的浪费。

据《长江日报》



小伙冰面匍匐百米救少女



2月4日,太原高速公路公司西北环运营部张帆,看到有人掉入山西平陆黄河湿地旅游景区湖里的冰水中,迅速下水实施救人,大约经过半小时,张帆成功解救出了落水的初中女生令狐剑霞。而这一幕被正在拍摄白天鹅的摄影爱好者们抓拍到了。

3月13日,接受记者采访时,这位80后小伙平静地说,“每个人的心里都有一颗善良的心,都有一种挥之不去的英雄情结,而救人的事儿,只是凑巧被我赶上了。”

纠结:国产进口支架都太贵,震惊:诊疗手术费不到装支架费用的4%

心脏支架的暴利到底是多少?

3月12日,全国政协委员董协良在提案里揭露了医疗器械市场上存在的黑幕:“一个国产的心脏支架,出厂价不过3000元,可到了医院便成了2.7万元;一个进口的心脏支架,到岸价不过6000元,到了医院便成了3.8万元。”董协良说,9倍的心脏支架暴利已经超过了贩毒。

3月14日,记者相继采访了患者家属、心内科专家及食药监专业人员,倒推出一条令人咋舌的“利益链”。

选国产还是进口?

“心脏病?需要做支架手术,支架选国产的还是进口的?”沈阳市民张女士告诉记者,母亲于2009年11月突发心脏病,她接到了医院的通知,但心底的纠结令她们一家人非常烦恼。尽管她找了很多朋友四处咨询,但得到的信息仍令她一头雾水。

张女士说,医生率先提出必

发现落水者 前往施救

大年初二,正当大家沉浸在赏风景、观天鹅的美好时刻时,突然间,天鹅仿佛受惊似的嘎嘎叫着,扑腾着翅膀四散飞起,原来是一个姑娘不慎掉入水中。束手无策的游客议论纷纷。正在摄影的张帆顺着大家手指的方向望去,一眼看到距岸边约50米的地方,有位姑娘正在湖中的冰水交接处挣扎着,微弱的呼喊夹杂在嘈杂的人声中若隐若现。见此情形,他立刻摘下挂在脖子上的相机,径直奔向落水女孩。

因为气温正在逐步回升,湖面上只有湖中央结着大片的冰,冰水交融。张帆迅速冲过湖边的冰水跑上了冰面。上了冰面他才意识到问题的严重性,黄河湿地的冰面已不结实,每

向前跑一步,脚下的冰面都会发出破裂的响声,呈放射状的裂纹四处扩散。

绝不能让落水者沉入水中

看着在水中挣扎的姑娘,张帆迅速倒立,整个身子趴在满是天鹅粪的湿漉漉的冰面上,他手脚并用,绕着冰面匍匐百米,终于爬到了落水姑娘附近的冰面。他拿着在奔跑途中捡到的红绳子,扔向落水者大声喊道:“快抓住绳子”,那姑娘在水中极尽全力把手伸向绳子,可怎么也抓不到,经多次反复抛扔,绳子终于落在了姑娘手中。但由于冰面太滑,每一次用力,自己也会向前滑动,原以为自己可以救别人,但当时的情况却让他陷入了危险。

“如果找不到好的施救办法,搞不好会将自己也拖入冰水中。”张帆说,由于长时间身体

覆盖冰面,冰面由于体温的原因也渗出了湖水,冰开始融化变薄。“当时我能清晰看到冰层下的鱼群”,情急之下张帆凭借着本能的意识,横过身体,在冰面上连续翻滚,借着翻滚之势使尽全身力气往回拽落水者。

张帆告诉记者,由于落水者边缘冰面太薄,虽然将姑娘多次拉到冰边,但因为姑娘身体的重量,再加上不会游泳,落水姑娘几次攀上冰面又都掉了下去。当他听到落水女孩哭着说自己冻僵了,实在爬不上去时,他不断鼓励落水者要坚持,一定要坚持住。

经过大约半小时的施救,女孩基本脱离冰冷的湖水,到达湖面的结冰处,天鹅湖景区的管理人员也身系长绳,套着救生圈赶到救援现场。在他与大家的一道努力下,已被冰水冻僵的姑娘终于被抢救上岸。据《山西青年报》

增资5亿,美国热水巨头A.O.史密斯拉开新一轮中国投资序幕

日前,有137年历史的A.O.史密斯向媒体证实,已经确定增资5亿元,在南京打造业内首个低碳节能热水器研发/生产基地。新基地落成后,将使A.O.史密斯的生产规模再次翻番,进一步巩固其在行业创新、节能、环保的领先地位。

超级规模节能热水器产研基地落地

据了解,1998年,A.O.史密斯美国总部投资3000万美元,在南京独资成立中国公司后,一直没有停止在中国的投入。

2001年,在中国加入WTO后

的数小时内,A.O.史密斯宣布增资2000万美元,建亚太最大的热水器制造和研发基地;2004年,A.O.史密斯全球研发中心成立,并为中国及全球提供技术服务支持。今年3月,A.O.史密斯将再次增资5亿,用于节能低碳热水器研发/生产基地的打造,引领热水行业节能低碳的产业升级,并为可持续发展奠定基础。

A.O.史密斯全球副总裁丁威表示,此次增资5亿,说明了A.O.史密斯对在中国前景看好,更代表了A.O.史密斯在未来热水器领域专业发展的方向和决心。

产能超300万台,是现在2倍

目前,A.O.史密斯已建立了完善的研发、生产、销售及服务一体化的现代化管理体系,产品跨商用、家用两大领域,为中国消费者带来了国际品质的热水器产品和专业服务。

在A.O.史密斯,节能技术被不断完善,更有推陈出新的升级技术陆续诞生:金圭特护系统技术,防腐抗垢让热水器加热更长久高效;有热泵节能模块的电热水器,可以节能省电一半;此外,太阳能+电热水器集成机,在标准电热水器基

础上集成太阳能集热器,可谓一台胜两台;能效突破100%的冷凝节能技术的燃气热水器等,节能效果达到前所未有的境界。

“全球研发中心靠近中国市场,各国研发人员以研发生产满足中国消费者创新、节能的热水器需求。”丁威介绍说,新基地占地面积25万平方米,是现在厂房的2倍,计划年产热水器300万台,是现在的2倍。

看好中国市场

作为热水器行业的领导品牌,A.O.史密斯会将更多的目光投向

中国市场。据丁威透露,未来5年,A.O.史密斯在中国的销售收入要翻番。A.O.史密斯专注于可持续热水生活的研究,并将不断开发出适合不同消费需求的节能产品,让中国消费者今天就能享受品质、技术堪称未来级的产品。

